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Deuil-la-Barre le 30 Septembre 2020

 Madame, Monsieur
Objet : recherche d’une nouvelle opportunité professionnelle
PJ : CV

Madame, Monsieur,

Riche de quinze ans d’expérience dans le secteur industriel, en particulier dans les domaines aéronautique, défense, automobile et dans l’industrie de la machine spéciale, je vous propose ma candidature pour une nouvelle opportunité professionnelle.

De formation technique, avec une spécialisation dans la planification et la gestion de projet, complétée par un cursus méthode et qualité, j’ai l’expérience nécessaire pour prendre en charge la coordination et l'animation de la charge d’activité des projets. 

Mon expérience de responsable planification et flux et chef de projet, ainsi que mes qualités de communication m’amènent aujourd’hui à avoir une reconnaissance professionnelle. 
En outre, ma forte connaissance du secteur industriel et la recherche permanente de la performance délais/réalisation sont des atouts que je pourrais mettre au service de votre entreprise.

Passionné par la gestion de projet et de production, notamment par les relations transversales, l’apport de mes connaissances techniques permet de compléter les qualités requises.
Je souhaite vous rencontrer et me tiens à votre disposition pour un entretien. Je vous prie d’agréer, Madame, Monsieur, mes salutations respectueuses.


Julien GUIRAL
